
POGOJI ZA VSTOP V TURČIJO 

Vstop v Turčijo se brez napotitve v karanteno in brez predložitve negativnega izvida PCR testa 

omogoči: 

– osebam, ki predložijo potrdilo o cepljenju zoper COVID-19 v angleškem ali turškem jeziku, in je od 

prejema drugega oz. zadnjega odmerka cepiva Comirnaty Biontech/Pfizer, Moderna, Astra Zeneca ali 

Johnson+Johnson/Jansses, minilo najmanj 14 dni in mora vsebovati sledeče podatke: ime in priimek 

potnika, rojstni datum, identifikacijo oz. podatke in kontakt uradnega laboratorija oz. zdravstvene 

organizacije/organa, ki je izvedel cepljenje, naziv vrste cepiva ter navedeni datum prejema 

obeh/dveh odmerkov cepiva. 

– osebam, ki so v obdobju 6 mesecev pred prihodom v Turčijo prebolele COVID-19. Osebe predložijo 

potrdilo zdravnika v angleškem ali turškem jeziku, da so preboleli COVID-19 ali potrdilo o pozitivnem 

PCR testu in od začetka simptomov ali pozitivnega testa ni minilo več kot 6 mesecev. Potrdilo mora 

vsebovati sledeče podatke: ime in priimek potnika, rojstni datum, datum pozitivnega testa, 

identifikacijo oz. podatke in kontakt zdravstvene organizacije/organa, ki potrjuje prebolelost v 

primeru zdravniškega potrdila oz. pozitivni izvid PCR testa v angleškem ali turškem jeziku (ki mora 

vsebovati: ime in priimek potnika, datum in uro testa, identifikacijo oz. podatke in kontakt uradnega 

laboratorija oz. zdravstvene organizacije/organa, ki je izvedel test, uporabljeno tehniko za izvedbo 

testa ter pozitivni rezultat testa). 

Slovenski potniki, ki nimajo potrdila o cepljenju ali prebolelosti (kot zavedeno v prejšnjih točkah) 

morajo ob prihodu v Turčijo obvezno predložiti negativen HAG (hitri antigenski test), ki ni starejši od 

48 ur ali PCR test, ki ni starejši od 72 ur pred prihodom/pristankom v Turčiji (otroci do 6. leta v 

spremstvu s starši testa ne potrebujejo). Potrdilo mora biti v pisni ali elektronski obliki in izdano v 

angleškem ali turškem jeziku ter mora vsebovati sledeče podatke: ime in priimek potnika, datum in 

uro testa, identifikacijo oz. podatke in kontakt uradnega laboratorija oz. zdravstvene 

organizacije/organa, ki je izvedel test, uporabljeno tehniko za izvedbo testa ter negativni rezultat 

testa. Samoplačniški test z obveznim naročanjem lahko opravite v pristojnih zavodih, zdravstvenih 

domovih in bolnicah – potrjen negativni HAG test ne sme biti starejši od 48 ur oz. potrjen negativni 

PCR test ne sme biti starejši od 72 ur od pristanka na letališči v Turčiji. 

Dodatno mora VSAK POTNIK (velja tudi za otroke do 6. leta) V OBDOBJU ZNOTRAJ 72 UR PRED 

VSTOPOM V TURČIJO izpolniti ZDRAVSTVENI obrazec (zaradi samih postopkov pridobivanja QR 

kode), ki ga najdete na povezavi https://register.health.gov.tr/.  Vsak potnik, mora izpolniti formular. 

Obrazec je v angleškem jeziku in ga izpolni vsaka oseba posamezno (odrasle osebe in otroci). 

Pomembno je, da v obrazec navedete tisti potovalni dokument s katerim boste potovali oz. se zglasili 

na letališču. V koraku kjer navajate naslov oz. City/District v primeru potovanja na področje Turške 

rivijere pod City izberete Antalya in nato District oz. območje, kjer se nahaja vaša nastanitev/hotel ter 

ročno vnesete telefonski kontakt in naslov nastanitve/hotela. Po izpolnitvi obrazca boste v zadnjem 

koraku prejeli potrdilo o uspešno izpolnjenem obrazcu ter QR kodo (prosimo, da le-to shranite ali 

natisnite), katero morate obvezno predložiti letališkemu osebju (tiskana ali mobilna verzija) ob 

pristanku v Turčiji (brez omenjene kode v državo ne morete vstopiti). Izpolnitev spletne najave za 

vstop v Turčijo je zavezujoča za vse potnike.  

 

 

  

https://register.health.gov.tr/


POGOJI ZA VSTOP V SLOVENIJO 

 Vstop v Republiko Slovenijo se omogoči: 

-  osebi, ki predloži potrdilo o cepljenju zoper COVID-19, s katerim oseba dokazuje, da je od prejema 

drugega odmerka cepiva proizvajalca Comirnaty Biontech/Pfizer preteklo najmanj 7 dni, Moderna 

najmanj 14 dni, Russia’s Gamaleya National Centre of Epidemiology and Microbiology Sputnik V 

najmanj 14 dni, CoronaVac Sinovac Biotech najmanj 14 dni, COVID-19 Vaccine Sinopharm najmanj 14 

dni in od prejema prvega odmerka cepiva proizvajalca Vaxzevria AstraZeneca in Covisshield Serum 

Institute of India/Astra Zeneca najmanj 21 dni in od odmerka cepiva Johnson in Johnson/Janssen-

Cilag najmanj 14 dni. 

 - osebi, ki predloži potrdilo o pozitivnem PCR izvidu testa na SARS-CoV-2, ki je starejši od 10 dni, 

vendar ni starejši od šest mesecev, ali potrdilo zdravnika, da je oseba prebolela COVID-19 in od 

začetka simptomov ni minilo več kot šest mesecev; 

 - osebi, ki se je najkasneje v 8 mesecih po pozitivnem PCR testu oziroma začetku simptomov cepila 

vsaj z enim odmerkom cepiva, ki ga priznava Republika Slovenija. Ta cepiva so: Comirnaty 

proizvajalca Biontech/Pfizer, COVID-19 Vaccine proizvajalca Moderna, Vaxzevria (COVID-19 Vaccine) 

proizvajalca AstraZeneca, COVID-19 Vaccine Janssen proizvajalca Johnson in Johnson/Janssen-Cilag, 

Covishield proizvajalca Serum Institute of India/AstraZeneca, Sputnik V proizvajalca Russia’s 

Gamaleya National Centre of Epidemiology and Microbiology, CoronaVac proizvajalca Sinovac 

Biotech in COVID-19 Vaccine proizvajalca Sinopharm. Ustrezna zaščita za prebolevnike se vzpostavi 

takoj po cepljenju. Za cepljene prebolevnike se kot ustrezno dokazilo ob vstopu šteje kombinacija: 

dokazila o cepljenju z vsaj enim odmerkom cepiva in pozitivnega testa PCR ali dokazila o cepljenju z 

vsaj enim odmerkom cepiva in potrdila zdravnika o prebolelosti. 

Predložite lahko tudi EU COVID digitalno potrdilo, ki mora izpolnjevati pogoje glede na zgornje 3 

alineje oz. vstopne pogoje.  

Potniki, ki nimajo ob prihodu iz Turčije potrdila o cepljenju ali prebolelosti (kot zavedeno v prejšnjih 

točkah) in ob prehodu meje predložijo negativen HAG (hitri antigenski test) opravljen 48 ur ali manj 

pred prihodom v Slovenijo ali PCR COVID-19 test, opravljen 72 ur ali manj pred prihodom v Slovenijo 

in je opravljen v državi članici Evropske unije ali državi članici schengenskega območja ne bodo 

napoteni v karanteno. HAG test lahko opravite pred povratkom v Turčiji v certificiranih zdravstvenih 

zavodih ali ob povratku na letališču JP Brnik. 

Ob povratku na letališče Jože Pučnik Brnik je mogoče HAG test opraviti na letališču JP Brnik po 

pristanku letala v Sloveniji po ceniku upravljalca letališča JP Brnik Fraport Slovenija (12,00€) – plačilo 

izključno s plačilno kartico. Več informacij najdete na spletni strani: https://www.lju-

airport.si/sl/letalisce/storitve/testiranje-na-covid-19/. Testiranje je samoplačniško, obvezno 

potrebujete kartico zdravstvenega zavarovanja. Čas potreben za rezultat testa je okrog 30 min. Na 

rezultate testiranja počakate v brezcarinskem prostoru potniškega terminala (pred prehodom meje). 

Testiranje oz. negativni COVID-19 test je obvezen za otroke od dopolnjenega 15. leta naprej. 

Potnike, ki prihajajo v Slovenijo iz Turčije in ob prehodu meje ne predložijo dokazil iz zgornjih točk 

(cepljenje, prebolelost, negativni HAG ali PCR test) zaradi morebitne okužbe z virusom SARS-CoV-2 

napoti v karanteno za deset (10) dni. Če se oseba, ki jo policija ob vstopu v Slovenijo napoti v 

karanteno na domu, v času trajanja karantene testira s PCR testom na prisotnost SARS-CoV-2 in je 

izvid testa negativen, se šteje, da je karantena prekinjena. Testiranje se sme opraviti šele peti dan po 

napotitvi v karanteno na domu. 

https://www.lju-airport.si/sl/letalisce/storitve/testiranje-na-covid-19/
https://www.lju-airport.si/sl/letalisce/storitve/testiranje-na-covid-19/


Dodatno priporočamo izpolnitev obrazca PLF (Passenger Locator Form) za vstop v Slovenijo, ki ga 

izpolni VSAK POTNIK posebej, in ga najdete na povezavi https://app.euplf.eu/#/  

 Vsak potnik, se mora najprej registrirati oz. urediti profil, ter prejeti potrditveno elektronsko 

sporočilo za uporabo aplikacije in nato izpolniti formular. Obrazec je v slovenskem ali angleškem 

jeziku in ga izpolni vsaka oseba posamično (tako odrasle osebe, kot otroci). Po izpolnitvi obrazca 

boste prejeli potrditveno s QR kodo, katero predložite letališkemu osebju (mobilna verzija) ob prijavi 

na povratni let v Ljubljano. Izpolnitev spletne najave za vstop v Slovenijo je priporočljiva za vse 

potnike. 

POMEMBNO: navedene informacije so trenutne in se lahko še spremenijo. Pred odhodom oz. 

povratkom bomo vsem prijavljenim posredovali zadnje veljavne ukrepe glede potovanja v Turčijo in 

povratka v Slovenijo. 

  

DODATNA NAVODILA GLEDE NA SPREJETE UKREPE TURŠKE VLADE 

 V hotelskih nastanitvah v skladu z navodili pristojnih inštitucij in ob upoštevanju standardov za 

dodatne varnostne in sanitarne ukrepe, lahko pride do prilagoditve ali omejitve koriščenja določenih 

storitev (npr. strežba obrokov s strani hotelskega osebja tudi v hotelih vse vključeno, omejeni obsegi 

delovanja wellness storitev, omejeno delovanja otroških klubov, čiščenje sob in menjava brisač na 

zahtevo gosta, poseben protokol v hotelskih bazenih, posebna ureditev plaž, posebno delovanje 

fitnes centrov ipd.). Vsi okrepi se izvajajo izključno za dodatno zaščito in varnost gostov. 

Uporaba mask na destinaciji: Uporaba maske ali druge vrste zaščite ustno-nosnega predela je 

obvezna za odrasle in otroke, starejše od 6 let, v hotelih ter v javnih zaprtih prostorih, prav tako na 

avtobusih/transferjih (hrana in pijača je na avtobusih prepovedana). 

Ustrezna varnostna razdalja: Na prostem in v vseh zaprtih prostorih – je treba ohranjati ustrezno 

varnostno razdaljo 1,5m. 

Zbiranje ljudi: dovoljeno zbiranje ljudi do maksimalno 4 oseb 

Ukrepi v primeru okužbe z Covid-19 med bivanjem na destinaciji: V primeru morebitne okužbe z 

Covid-19, se oseba napoti v obvezno karanteno in ustrezno zdravljenje pod nadzorom zdravstvenega 

osebja. Turška vlada stroškov bivanja v času karantene in zdravstvenega zdravljenja v primeru Covid-

19 ne pokriva. Vsem potnikom svetujemo sklenitev dodatnega zdravstvenega zavarovanja z asistenco 

v tujini, ki vključuje tudi Covid-19 zdravljenje. Priporočamo sklenitev zavarovanja Coris. Podrobne 

informacije dobite pri vašem prodajnem svetovalcu.  

POMEMBNO: 

Navedene informacije so trenutne in se lahko še spremenijo. Pred odhodom morajo potniki sami 

preveriti zadnje veljavne ukrepe glede potovanja v Turčijo in povratka v Slovenijo. 

https://app.euplf.eu/#/

